
Вариант № 1745

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — химия

В четырех пронумерованных пробирках находятся растворы неорганических веществ. О них из-
вестно следующее:

— вещества из пробирок 2 и 3 нейтрализуют друг друга, способны растворять алюминий, его
оксид и гидроксид;

— содержимое пробирок 1 и 3 вступает в реакцию с образованием осадка;
— вещество из пробирки 4 взаимодействует с бромной водой с образованием простого вещества,

окрашивающего крахмал.
Установите соответствие между содержимым пробирки и ее номером.

СОДЕРЖИМОЕ ПРОБИРКИ
А)  иодид натрия
Б)  гидроксид бария
В)  соляная кислота
Г)  фосфат калия

№ ПРОБИРКИ
1
2
3
4

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца, например: А2Б1В3Г4.


